

紫金县电子商务进农村综合示范县 工作简报

(第五十一期)

紫金县电子商务进农村工作领导小组办公室

2020年5月20日

紫金县电子商务行业开展 “放心消费，诚信企业”实践活动

为进一步规范紫金县电子商务行业发展秩序，维护网络经营者和消费者的合法权益，营造安全放心的网络消费环境，根据紫金县创建广东省县级文明城市工作领导小组办公室通知，县市场监督管理局联合县工商局在紫金县电子商务公共服务中心开展“放心消费，诚信企业”实践活动。县市场监督管理局副局长邓忠东、县工商局副局长龚伟明、县电商协会会长马建君、县电商公共服务中心负责人和电商企业负责人参加本次活动。



首先，县市场监督管理局来到县电商公共服务中心农特产品020体验馆，对上架产品的宣传广告词、产品包装、流通规范等内容进行检查及指导，邓忠东副局长还针对预包装食品和初级农产品销售的有关规定进行了详细讲解，督促县电商公共服务中心及各大电商企业要加强学习，恪守法规，合法经营，从而实现我县农特产品的网络销售规范化。



随后，在县电商公共服务中心会议室召开的交流会上，县市场监督管理局针对本次检查发现的问题进行通报，并逐一提出整改意见，随后就农产品网络销售的问题与电商协会、电商企业代表进行了讨论。县工信局副局长龚伟明号召电商企业要按规范开展产品上架销售工作，呼吁大家要守法经营，把诚信经营作为首善标准，牢记规则意识，落实国家法律法规对电子商务活动的各项规定，维护消费者权益，努力营造诚实守信、和谐有序的网络信用环境，使消费者放心消费。

报：省商务厅，市商务局

送：县电子商务进农村综合示范工作领导小组成员单位。